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oPOS Meraxivoopevog toiyog - Actoyia kotd Rankine

2uvnoeig TuTrol
2UCTNHATWY AVTIOTNPIEEWG

ToiX0g AUTOQEPOHEVO '~ Toixoc oTTAIGHEVO
BapuTtnTag TMETAO U «TTPOBOAOG» £6a@og
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(TTEPIPETPIKOG) 'Tbixos TETAOHA nlléTaopa ME
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YtrevBupicetar om K, = v/(1-v) pe Baon tnv eAaaTikéTATa (T1.X. YIa v=1/3 — K = 0.5)

XpnAoiun gutreipikn oxéon: K, = 1 — sing@’ yia aupoug (11.X. yia ¢’ = 30° — K, = 0.5)
K, = (0.95 — sing@’)OCRs"? yia apyiloug

APXIKWG... «<YEWOTATIKEG» OUVONKEG
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APXIKWG... «<YEWOTATIKEG» OUVONKEG
X Xapiv atrAdTNTACG, ENPOG 0PICOVTIO
y apopTioTo (=0) €dagog

2& BaBog z: 0 ,=yz, 0,,=K,yz

v

10, AvTIKOBIOTW TO £da@OC apIoTEPA ATTd TO
KATAKOPUQO ETTITTEDO XZ, ME... YiyavTd, TTOU:
* Aev utroxwpei (g, = 0)
Oho - ‘Exer Aeia xépiat (T, =T, = 0)
a)Ao, =7 id1Eg yaieg (kal q) avwBev Ao, =0
0

AOyw vivavTta:
B)Ao,=? & =0=[Ao,—V(Ao, + [XO,)//E — Ao, = vAo,

0
ASyw eTTiTTEdNG TTAPAUOPQONG: Ty, = Ty, = 0
Y) Ao, = ? & =0=[Ao, - Vv(Ao, + Qréz)]/E — Ao, = VAD,

z
Ta (B) kai (y) 10xUouv av v=1 n avAo,=Ac,=0

Apa 10 £€dagpoc AEN KataAaBe Tov... YiyavTa — «yeWOTATIKEG CUVOAKES»

Av 0 yiyavTag UTTOXWPNOEL... Aiyo
O yiyavrag:

Y, - Ymoxwpei (g,=-a<0)
« 'Exel Agia xépia (1, = T, = 0)

a) Ao, = ? idIEG yaieg (kal q) avwBev Ao, =0

, B)Ao, =7  AOyw vivavia: 4 0
" g =-a=[Ao, — v(Ao, + AO%{/‘E = [Ao, — VvAo,)J/E

Y) Ao, = ?
AOYWw EeTTiITTEdNG Traoauépcpu)@rﬂc: Tz =Ty =0
& =0=[Ao,— V(Ao + qu/)]/E — Ao, = VAo,

(B) Héow (y) & =-a=Ao,(1—V?)/E — Ao, =-aE/(1-v%) <0

; Apa éXOUUE: — AOX = 'GVE/(1— V2) <0

- MEIQZH opilovTiwv Tdcewyv, TTI0 €viova oTn dleuBuvaon vy,
- 2TAOEPH o,
Apa 1o £da@o¢ KATAAARE TOV... Yiyavta — OxI TTIA «YEWOTATIKEG OUVOAKES>




Av 0 yiyavTag UTTOXWPNOEL... Aiyo

/ X O yiyavTac:
Y, + Ymoxwpeei (g,=-a<0)

« 'Exen Aeia xépia (1,4 =1, = 0)
apxIKa  0,=YZ=0,, O-ho=KoVZ=O-xo=o-yo

g, = 0700 TENKG  0,=0,,+A0,=0,

0,=0,,+A0,=K 0, -aE/(1-V?) < gy,

O, # O,

0,=0,,+A0,=K 0, -avE/(1-V?) < 0,

0,>0y>0y Ag, (kalAo,) ecapTwvTal AT
« £0agog (E, v)
e MeTaTOTTION YiyavTa (o)
Tyy = Ty, = 0 (€TTITTEDN TTAPAPOPPWON)
Y;j = 0, kaBwg T;; = 0 (i#))
g, = -a < 0 (opifovTia eEATTAWAON, «EPEAKUTUOG» KATA Y)

P
<«

£ = 0 (emimedn mapapOpwaN) ) :
(kaBilnon katd z)

£, = [A6, — V(AO, + AG,)JE = ... = VaE/(1-v) > O

Av 0 yiyavTag UTTOXWPNOEL... Aiyo
4 Taoeig ato eTitedo yz (Tou Tivaka) oe kUkho Mohr: @, = yz=0, pével oTabepn
o,>0, >0, O, LEIWVETAI OTTO Oy, = K 0,
AOYW ... Ao,= -aE/(1-v?)
ET’ ATTEIPOV UEIWON TNG O}
EAAZTIKOTHTA; NAI!
, MPAMATIKOTHTA ; OXI!

Acgite TV €€€AIEN TWV KUKAWV Mohr péxpil Tnv aocrtoyia
(610U 0 KUKAOG g@aTTTeTal TNG TTEPIBAAAoUcag Mohr-Coulomb)




Av 0 yiyavTag UTTOXWPNOEL... Aiyo

4 140¢€IG 0TO €TTiITTEDO Yz (Tou Trivaka) o€ KUkAo Mohr: o, = yz=0, yével 0Ta0epn
45+¢/2

0,>0,>0, O, UEIWVETAI aTTO Oy, = K 0,
AOyw ... Ao,= -aE/(1-v?)
ETT’ ATTEIPOV UEIWON TNG O;
EAAZTIKOTHTA; NAI!
, TPACMATIKOTHTA ; OXI!

° ENEPIHTIKH AZTOXIA katé Rankine
(active failure): mino, = oy,

R (0, — 0}.)/2

o Va5./2 Sne K (o, +0p,)/2
ha 1-sing
dépvw opifvTia ubeia oo (o, 0) Oha = "{ising OV = Kao, <K, 0,
Mohog O, 0710 (0,5, 0) 1-sinQ
Emimeda actoxiagcoe 0= (45 + @/2) | K, = Trsine - tan? (45-9/2)
WG TTPOG TNV 0pIfovTIa dleuBuvon

NMPOZOXH: K, =0',,/0, #0,,/0, , X ¢'=30— K, =0.33 vs. K,=0.5

Av 0 YyiyavTag TTOU UTTOXWEI. ...
5/ X ... EIVval TOIXOG TTOU UTTOXWPEI

y > ME XOPOKTNPIOTIKA:

1. armreipou Uywoug (yiyavTag)
2. Agiog (Acia xépia)
3. KATaKOPUYOG (£TTITrESO X2Z)

o 4. TToU OTPEQPETAI YUPW a1Td TN BAon Tou (O€
a artreipo Ba0og) — opilOvTIa HETATOTTION O
KOI TO AVTIOTNPICOMEVO £00POG
EXEI XOPAKTNPIOTIKA:
5. op1{OvTIa £TTIPAVEIA
6. MNOEVIKA ) OHOIOHOPPN ETTIPOPTION q

... To EAADOZ TTapapop@wVeTal EAACTIKA

uéxpl Tnv ENEPTHTIKH AZTOXIA katé Rankine

mou o, = K,0,<K,0, ue emiTreda aoToxiag’os 0= * (45 + @/2)
wg TTPog TNV opidovTia dielBuvan




APXIKWG... «<YEWOTATIKEG» OCUVONKES
kataotaon K, --- akAGvNTOG TOiIXOG

KUkAog Mohr
l l l l q (070 €TTiTTESO YZ)

0-VO
] ] K,= 1-sing (Gupor)
Ow =q+VZ=a+(V-Yu)Z _ (0.95-sing)OCRs"® (dpyiror)
Oho = KyOyo = Ko(q +Y2) K, = v/(1-v) (eAaoTIKOTNTO)

Av 10xXU0uV o1 6 TTpoUTT00£0¢€1¢ Rankine (1857)
kardotaon K, --- Toixog mpog Ta «£E§w» (KaTd )
KardoTtaon ENEPMTHTIKHE AZTOXIAZ (ACTIVE FAILURE) katd Rankine

KukAog Mohr

(01O €TTITTEDO YZ)

vo =A+YZ=0+(Y-Yy)2 K, = tan2(45° - ¢/2) =

Oha = K0, = Ky(q +Y'2) = (1- sing)/(1+sing)




Av o0 yiyavTag TTpOXWPENOEL... Aiyo
O yiyavrag:
Y, + Tpoxwpei (g,=Pp>0)

 'Exel Agia xépia (1, = T, = 0)

a) Ao, = ? idI1EG yaieg (kal q) avwBev Ao, =0

é B)Ao,="?  Aoyw vivaviay 0
I g, =B =[Ao, - v(Ao, + A%{]/E = [Ao, — vAo,)/E
y) Ao, =7

ASYW ETTITTEDNC Traoauép(pu;ﬂJRc: Tz =Ty =0
& =0=[Ao, - v(Ao, + qu/)]/E — Ao, = VAO,

(B) péow (v) €, =B =A0,(1-Vv2)/E — Ao, = BE/(1-v?) >0

; Apa éXOUUS: — AOX = BVE/(1— V2) >0
- AY=HZH opilovTiwv TaG0€WV, TTI0 £vTova oTn dieubuvaon vy,
- 2TAGEPH o,

Apa To £0a@o¢ KATAAABE TOV... YiyavTa — OxI TTIA0 «YEWOTATIKEG OUVONAKES»

Av 0 yiyavTag TTpOXWPENOEL... Aiyo

O yiyavrag:

Y, - MNpoxwpei/ompuwyvel (g, = B > 0)
« 'Exel Agia xépia (1, = Ty, = 0)
apxIKa  0,=YZ=0,, o-ho=KoYZ=O-xo=o-yo

TeENKG  0,=0,,+A0,=0,

€=0,70 0,=0,,+0A0,=K,0, +BE/(1-V2) > 0y,
y X

0,=0,,+A0,=K 0, +BVE/(1-Vv?) > 0,

Av [ apKeTd peydAo Ao, (kai Ao,) e€apTWVTAI OTTO
o,>0,>0, -+ £dagog (E,v)
« petardmmon yivavra (B)

Tyy = Ty, = 0 (€TTITTEDN TTAPAUOPOWON)

Yij = 0, kaBwg T = 0 (i#))

g, = B > 0 (oupTrieon kata y)
=0 (¢

'IT£6I’] TTAPANOPPWaAnN)

(avuypwaon katd z)

(em
az=[gf V(Ao, + A0,)J/E = ... = -VBE/(1-v) < 0




Av o0 yiyavTag TTpOXWPENOCEL... Aiyo
4 Taoeig aTo eTitredo yz (Tou Tivaka) oe kUkho Mohr: @, = yz=0, pével oTabepn
o, >0, >0, O, QUEAVETAI OTTO Oy, = K 0,
Aoyw ... Ao,= BE/(1-v?)
€T’ ATreIpoV AUENoN TNG O ;
EAAZTIKOTHTA; NAI!
, TMPAICMATIKOTHTA ; OXI!

o

Acgite TV €€EAIEN TWV KUKAWV Mohr péxpi Tnv aocrtoyia
(610U O KUKAOG g@aTTTeTal TNG TTEPIBAAAOUCcag Mohr-Coulomb)

Av o0 yiyavTag TTpOXWPNOEL... Aiyo
4 Taoeig oto emitredo yz (Tou Tivaka) oe kUkho Mohr: 0, = yz=0, pé€vel oTaBepr
o,> 0, >0, O, QUEAVETAI OTTO Oy, = K, 0,
AOyw ... Ao,= BE/(1-v?)
€T’ ATTEIPOV AUENON TNG O ;
EAAZTIKOTHTA; NAI!
, [MPACMATIKOTHTA ; OXI!

° NMAOGHTIKH AXTOXIA katd Rankine
(passive failure): max o, = oy,

R (Ohp — 0,)/2

Sln = =
TR Tlow o2
1+sing
dépvw opifdvTia ubeia ard (o,, 0) Ohp = 1-sing o, =K, 0,>>0,>K,0,
MoAog O, o0 (T}, 0) T+sing 1
Emitreda aotoxiag oe 8 = (45 — ¢/2) P = Teino = K- tan? (45+/2)
WG TTPOG TNV 0pICovTIa dl1eUBuvan sing a

MPOXOXH: K, =0",,/0°, #0,,/0, , T.X ¢'=30°— K, =3 vs. K;=0.5




Av 0 yiyavTag TToOU TTPOXWAEI....
5 / X ... EiVAl TOIXOG TTOU TTPOXWPEI

s Y, ME XOPAKTNPIOTIKA:

1. armreipou Uywoug (yiyavrtag)
v 2. Aeiog (Agia xépia)
3. KATAOKOPUYPOG (£TTITTESO X2Z)

o 4. TToUu OTPEPETAI YUPW a1rd TN Bdon Tou (o€
hp artreipo Badog) — opilOvTia HETATOTTION O

KOl TO avTIOTNPICOMEVO £00@OGg
EXEI XOPAKTNPIOTIKA:
5. op1{OvTIa £TTIPAVEIA
6. MNOEVIKNA 1) opoIdOopP PN ETIPOPTION |

... To EAAD®OZ TTapapopPWVETAl EAACTIKA

otrou MéXpP! TV MAOHTIKH AZTOXIA katd Rankine
= Kp o,>> K, 0, pe emireda aoToxiog o€ O = + (45 - @/2)

(o
h w¢ TTPOG TNV 0pIddvTIa dleUBuvon

p

Av 10xXU0uV o1 6 TTpoUTT00£0¢€1¢ Rankine (1857)
karaotaon K --- Toixog mwpog 1a «uéoa» (kard d)
Karaotaon NMNAOHTIKHZ AZXTOXIAZ (PASSIVE FAILURE) katd Rankine
KukAog Mohr

5 l 1 l l 9 (oTo eTTiTTEdO YZ) P

450 - /2 S S g
p . - 2 o -

O =q+YZ=q+(Y-Vz KP :‘“ (45 )/:1"’/?) _—
; ; ; = (1+SINY =-SINY) =

Onp = Kpo-vo = Kp (g+Y2) 4




NMAPATHPHZEIZ

1. MN600 peydAeg gival ol WOAROEIG YAIWV £TTi EVOG TOIXOU;

W|T

(Enpo6) op1lévTio APOPTIOTO £50POC
Agiog KATAKOPUPOGS TOIXOG

o) , , ,
« %a=0 perakivnon Toixou & Tpoc 1o £€w

.X. Yio H = 6m ka1 y = 17kN/m?
P, =153 kN/m
P, = 102 kN/m

P, = 1/2 K,yH?
P, = 1/2 K yH?

Oha = KaVH Oho = KoVH
2nueiwon: K, < K,

m.X. yia ¢ = 30°: K, = tan?(45°-¢/2) = 0.333 vs K, = 1-sin¢p = 0.5

NAPATHPHZEIZ

1. 600 peydAeg gival ol WOAROEIG YaIWV ETTi EVOG TOIXOU;

W|T

(Enpo) opi1ldvTio a@OPTIOTO £60(QOG
5 Agiog KATAKOPUPOG TOIXOG
— % =0 perakivnon Toixou & Tpoc Ta uéca

— NO

.X. Yio H = 6m ka1 y = 17kN/m?
P, =918 KN/m

P, = 1/2 K,yH?

L 7]
A— V1

@

2nueiwon: K, << K,

m.X. @ = 30°: K, = tan?(45°+¢/2) = 3 (=1/K,) vs K, = 1-sing = 0.5




NAPATHPHZEIZ

1. 600 peydAeg gival ol WOAROEIG YaIWV ETTi EVOG TOIXOU;
2 UVTEAEOTEG opIdovTiwy wlRoewv K

4.00
3.50
3.00

—8—Ko —@—Ka Kp

, 250
O

K = 2.00
O, 150

1.00
050 &

0.00
20 25 30 35 40

ywvia TpIBAS ¢
... 000 1I0XUPOTEPO TO £DAPOG:
(a) TGoo AiydTEPO WHEI TOV TOIXO TTOU OTEKETAI 1 UTTOXWPE. ..
(B) TG00 TTEPICCOTEPO AVTIOTEKETAI OTOV TOIXO TTOU TTPOXWPEI. ..

NAPATHPHZEIZ
1.

2. NMou aockouvTal Ol EVEPYNTIKEG KAl Ol TTAONTIKEG WONOEIG;

Av 0 T0ix0G €ival aueTakivnTog (6=0):
— OUBETEPES WONODEIC
(xpron K, = ouvT. oUdETEPWY WOBNOEWV)

H
P, = 0.5K yH?

Pos = 0.5K,yh?
5 |

-

AV 0 TOIXOG LETOKIVEITAI TTPOC TA £€W KATA O:
— TTioWw aTTd TOIXO:

MEiWoN WONONG £WC eveEPYNTIKI aoTOYiO
— MTTPOOTA ATTO TOIXO:

augnon wlnong £wg TTabnTiKA aoToxia

P, = 0.5K yh? P, = 0.5KyH?

3. [éon cival n avaykaia & yia evepynTIKA ) TTaBNTIKA aoToXia;




NMAPATHPHZEIXZ
3a. [160on cival n avaykaia O via EVEPYNTIKA aoToXia:;

To t)soﬁ (60

7y 5‘{—"4 =—(A03 —V(A('FAGX)) -J-(Afg-VAG")
0w Dapulopeuoem :
6_0-‘. —AO‘—VAGG)
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@ o (8) Exé:_a:-é_?(/(—vl) <o @
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Nx « 6=Y2 (=182) \1/ C4-V)
» E=10002 (x E=IOoMPa [Ehal = G (Ke-a) pe}ofo

QP«) m ce Z2=1owm RBo®0OS

v b=30° 5 Ko~v4-8in30°=0S .
Q ke(': +UW‘)2(L*S- 3_5)-_—_4/5 e l&o(\ o Oz:f /o

. spity (cmbes zipo> 0.2 ~0.5%)
TIPOIEIMTT 2T\ KA a\f.v.% y X Fa H=10m ~ Sa.NO_i%%Hﬁ’z':"CM

NMAPATHPHZEIZ
3b. [éon cival n avaykaia d yia TadnTIKA aoToXiqA;

Toixe® 0 \ @)
y Ey=6= -é—(Aog v (A4 AG)) = & (Acy-vAS,)

Eoloedin TTopetipdpulem @
Fue =_L(M (05 +a6)) > Do=vAa ()

2 @8 Ey=6= 5‘31(4— VD >0 @)

Dyws AUgP = ooy = Chaex = Koy -Keoy >0 ®

()
(¥ = Ehp = 85‘,_69-—___2(4_\/1) Ov CKP K) (-?) =

‘Ekr=6p= (K -Ke) & (1-v?)
X+ oy = yE (=482) 7} € = By = (Kp- ko)Ei—"") o

« E ;MEC=400027 Bxgos
P nx E=1OMPa 66 =10m

¢ P=30" = Koot [-SiMB=0.5 Enpa 4%
. \(:4/3 kP‘;'/qus o (6(}\/v18€) E\JPO’) 2"'5%)

MPoSEMMISTIKA - Ehg% LM% Xl H=40m ~ X‘,«/?_Hz@(m
o




NAPATHPHZEIZ
1.
2.

3. [léon €ival n avaykaia o yia evepynTIKr ] TTABNTIKA aoToxiq;
A6 3a

[ — (ko- kq A Vz | O Adyog givai:
,‘ hal =)l = a- ( )—l( )\ A) oT1aBepd¢ KA’ LYo,

vA'ITO 3b '7 B) eGaprarar pévo arrd v avroxn (¢’),
&"(’ . @P ( Kp Ko) (4 VZ) ka1 ox1 ato (E, v) 4 To uywog Tou ToiXou H
” 30
Apa: )
20
€np Ky, =Ky

|£ha| - (Ko - Ka) 10
5

0

20vnOeg eupog: 10 — 30 popég 20 25 80 35 40
.. HeYaAUTEPN B, (=€;,,H) aTT6 8 (=[€4alH) ywvia 1pIBAG @
NMAPATHPHZEIZ
1.
2.
3. [1oon €ival n avaykaia o yia evepynTIKN ) TTABNTIKA aoToxiq;
|§:p| = ((Ep: :(%)) =10-30 Mati 1600 PeydAn dI0Qopa PETAGU €, KAl [€,] ;
a (0} a
'|' A
¢ A,g'f.m Y Aoy, Onp
Oha Oh OVO ' o
e MmN\




NMAPATHPHZEIZ
4. Nwg cuoxeTideTal n & YE TIC WOAROEIC OTOV TOIXO;

m.X. (o 2N
E =1000z = —
v=1/3 Oy
o,= 18z
¢ = 30°

K,=3
Ko = 0.5
K,=0.333  Ena=-027%

€ha = -0.27% K.=0.33 o—o¢~
€ho = 0 L E
Ehp = 40/0 -2 -1

OuunoeiTe:
[ e %U V) — (K~K,)/|era| = E/[0,(1-V3)] = 0Ta®

Eup= = (Kp—Ke) & (1) — (K=K = Elo,(1-¥8)] = o708

NMAPATHPHZEIZ
4. NMwg cuoxeTileTal n O PE TIG WONOCEIG OTOV TOIXO; (Ouvexeia)
m.X- o-'h
E = 1000z K=—
v=1/3 Oy

o,= 18z
¢ = 30°

K,=3
K,= 0.5
K, = 0.333

£, = -0.27% —
€ho = 0
Enp = 4%, -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

OuunoeiTe:
(Eral = (Ko-Ka) O3 (4—v?) | AUEnon oxeTIKAG TTUKVOTNTOG D, ;
) E - { — augnon ¢ — K, 11 ka K, K, |

Enp= (Kp—Ko) % (1) augnon




NAPATHPHZEIZ

4. Nwg cuoxeTideTal n O PE TIGC WOROEIC OTOV TOIXO; (ouvéxeia)

m.X.

E =1000z =
v=1/3

o,= 18z

¢ = 30°

K,=3
K,=0.5
K, = 0.333

Eha - '0.270/0
€ho =0
Enp = 4%, 2 -1 0 1 2 3 4 5 6

&, (%)

PeaAioTIKR) KOPTTUAN €vavTi EAACTO-TTAACTIKI G TTPOCOMOIWONG
Aev gival idlo 10 E yia pyeTakivnon Toixou TTpog T JECA KAl TTPOG TA £CW
Na g, = 1% ... K=Ky/2 (dnA. yia gikpry uetakivnan Toixou mpog 1a péaa... K;° = K /FS)
[Ma oAU XaAapd eda@n... €., Ewg 15% mx. FS=2

NAPATHPHZEIZ

4. NMwg cuoxeTileTal n O PE TIG WONOCEIG OTOV TOIXO; (Ouvexeia)

m.X- o-'h
E =1000z K=—
v=1/3 o,
o,=18z
¢ = 30°

K,=3
K,= 0.5
K, = 0.333

& = -0.27%
€ho = 0

€, (%
Ehp=4cyo h( O)

MPOZEITIZTIKA
- ' :
£h - "

H
T.X-
yia H=10m:
€ha = -0.27% — O, = -2.7cm Kal Enp = 4% — O, = 40cm




NAPATHPHZEIZ
1.
2.
3.
4.

5. T aAAddlel oTig WONROEIS av TO £da@og £XElI CUVOXN C;

YtrevBupiceTal 611 n TpayuaTikh TepIBaAAouca Mohr Katroliwy £daguwv
gival Eévtova Pn-ypPauuIKr], KAl n ouvoxr ¢ TTPOKUTITEI ATTO T XPAoN TNG
YPauMIKAG TTEPIBAAAoUcag Mohr-Coulomb yia Tnv... TTpocéyyion Tng!

TETola €DA@N €ival Ol UTTEPOTEPEOTTOINPEVES R
apyiAol, KaBwG yia Ta XOVOPOKOKKaA £04¢pN / HodR-CouLon
(GupOI, XAAIKEG) KAl TIG KAVOVIKA

OTEPEOTTOINUEVEG apYiAoug TTpoKUTITEl €=0

T,=C+0tan@” </

v

Av o0 T0oiX0¢ UTTOXWPNOEI Aiyo o€ £da@og pe c¥0
4 140€IG aTo £TTiTTEdO Yz (TOU TTivaKa) o€ KUKAO Mohr:
45+¢p/2

T

ENEPIHTIKH AXTOXIA kard Rankine
(active failure): min O, = Op,

min o, UIKPOTEPN aTTO OTAV ¢=0

o
>

()
R (Gv _ o.ha)/2

n = =
SNP =T ctangp (0, + 0p,)/2

oh =K, 0,—2cK,"? |< K, O,

dépvw opidovTia eubeia atod (o, 0) oTToU
r6A0g O, 010 (e, 0) K o=—S® _on? (45-9/2)
Etritreda aotoxiag o 8 = (45 + @/2) ° 1+sing

WG TTPOG TNV opIfovTIa dleuBuvon
MPOZOXH: K, =0',,/0, #0,,/0, , X ¢'=30°— K, =0.33 vs. K,=0.5




T

Av 0 TOiX0G TTpOoXWPNROEl Aiyo o€ £€da@og pe c#0

4 140€IG aTo £TTiTTEdO Yz (TOU TTivaKa) o€ KUKAO Mohr:

R (th —

NMAOHTIKH AXTOXIA katd Rankine
(passive failure): max o, = oy,

max o, ueyoaAUuTepn atrd otav c=0

0,)/2

sing = =

PEpvw opidovTia eubeia ato (o, 0) OTToU
MéAog O, aTo (Oy, 0) K 1+sing 1
Emimeda aotoxiog oe 8 = (45 — ¢/2) P7 1-sing K,

WG TTPOG TNV 0pIfoVTIa dleuBuvon

—

K+c/tang — (Oh, + 0,)/2

on, =K, 0, + 2c K12 |>> K, 0,

= tan? (45+@/2)

MPOXOXH:K, =0",,/0°, #0,,/0, , T.X ¢'=30°— K, =3 vs. K;=0.5

NAPATHPHZEIZ
1.
2.
3.
4.

5. T aAAddlel 0TI WONOEIS av TO £da@og £XElI CUVOXI C;

on.=K,0,—-2cK,"?2 <K,0, ... MEIWVOVTaI AiyO oI EVEPYNTIKEC WBAOTEIC

Opp = Kp o, + 2C Kp1/2 >>K,o0, - augavouv TToAU ol TTadNnTIKEG WBNROoEIg
—2c;"ﬁ

Em@aveiakad, 6tav K,o’, < 2¢c VK, i o, < 2c/K,, pr =

A

il %
e e Ve s ’ e <
EXOUME ’G'ITOKO)\’)\I‘]O'n XeJe (o] QTTO_TOV TOiXO, )\’oyw ayvichg
adUVAMIaG EJPAVIONG EPEAKUOTIKWY TACEWV ETTi TOU

Toixou  (evi6¢ TOu  €BAPOUC  AvATITUCCOVTAI
KAVOVIKQ).

O1 wBnoeig oto ammokoAANPEVO TuAUA (apPVNTIKEG,

KAT& MAKOG TNG pPWYMNG) ayvoouvTal! o'\ .




NMAPATHPHZEIZ

o O A WON =

. AAAnAo-cuoxéTion o, Kal 05, M€ TTEPIBAAAouca M-C
- - - 1/2
loodUvaueg oxéoeig Opa = Ka0,—-2CK,

Tou AEN oxeTtiCovTal

= — 1/2
ue Rankine _\J O30 = Ka0a—2cK,

\ — 1/2
\ O = Ky0,+2¢cK,

> — 1/2
Tor, o 1 O1qa= Ky O34 + 2C K,
/ agpou K, =
\ p
c/tang \ ’ Ka

Rankine (1857): «otariki» pééodog - MPOYMNOGEZEIZ

E / L Toixog:

»
»

1. armreipou Uyoug
o 2. Agiog
3. KATaKOPUYOG (£TTITrESO X2Z)

o 4. TTou OTPEPETAI YUPW a1rd TN Bdon Tou (o€
ha artreipo Ba0og) — opilOvTIa HETATOTTION O

AvTioTnpI{OuEVO £00POG:
5. op1{OvTIa ETTIPAVEIA
6. uNOEVIKNA 1) opoIdOoPPN ETTIPOPTION |

A6yw 6 To EAADOZ Trapaop@WVETAI EAACTIKA PEXPI
z TNV ENEPITHTIKH AZXTOXIA, av o ToiX0G... «TTpog Ta £§Ww»
‘H Tnv MNAOGHTIKH AZTOXIA, av o ToiX0G... «TTpOog Ta HECO»




